I.  RELATIONS TRIGONOMETRIQUES DANS LE T

P

Remarques : * On peut également écrire : cos B =

* Le cosinus et le sinus d’un angle aigu est toujours ..

BC
BA
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sin B= AED
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- C7: Trigonométrie dans le triangle rectangle

— CAH Cosinus Adjacent Hypoténuse
— SOH Sinus Oppos¢ Hypoténuse
— TOA Tangente Opposé Adjacent

Ac

tan B=22
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II. TROUVER UNE LONGUEUR DANS UN TRIANGLE RECTANGLE (avec ... :LW&-#:LMW

1. On note le coté
donné et le c6té
cherché par rapport a
I'angle donné (A, O ou
H)
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2. On indique que I'on
se place dans un
triangle rectangle

Dans e triangle et
~/ rectangle en.. == :
on peut écrire :

3.0n chmsﬁ E{E)T 77777 ) coS E. AE
écrit la relation /" /4 F
trigonométrique qui va -~/ En remplagant, on a :
nous donner la valeur

du coté inconnu. @S éq = _AE
4. Par produit en croix, Par prodult en Croix :
on trouve une CAE =3 )kcoiéo>
expression qui donne la

longueur A E= 3 5 e

III. TROUVER UN ANGLE DANS UN TRIANGLE RECTANG

A
1. On note les cotés 2,5cm s @
donnés par rapport a 2 @

I'angle cherché (A, O T

ouH) e e F
2. On indique que I'on | Dans le triangle AEL

se place dans un ’ rectangle ent..

triangle rectangle on peut écrire :

3.Onchoisit eton | o EEF _ AE

// s

écrit la relation
trigonométrique qui va
nous donner la valeur
du cos, du sin ou de
tan de I'angle cherché.
4. On en déduit la
mesure de I’angle a

A

' En remplagant, on a :
COS@H:— 25 =05

Avec la calculatrice, on a :
| TAP =oacos (O 6)

_|rectangle en.<_. :
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Dans le triangle ABC
rectangle en..% :
on peut ecrlre

2C_

Sin E>f\<‘:*
L 6A

En remplagant, on a :
& e ] g
i D0 == =
A BA

Par produit en croix :

BEEAVEC oot sipsmpsiutinid e
B Sem (ﬁ ) E
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Dans le triangle . ARC

‘on peut écrire :

Sn(BRC) = 5

En remplagant, on a :
son (BRO)= 2

Avec la calculatrice, on a :
BAC wc%m ,5..

l'aide de la calculatrice.

= 60°

2 33°

M

Q@

Dans le triangle..[.F1A
rectangle en..l [ :
on peut ecr1re

Aan Th=_LT
HA

En remplagant, on a:

JLan 30 =

—

1 I‘TA

Par produit en croix :
MA=5x| % cm.

;ta@o)

Dans le triangle. L. 1A
rectangle en..[1 :
on peut écrire :

reon( (Rr)= LT
W Cr)= LU
En remplagant, on a :

kcu\ C&W" E

A\le\:c la calculatrice, on a :
AM = ackan (S
~N FS:L »




